

我省非民用天然气价格今起全面上调

在合肥打的, 每公里要多付1毛钱

工业用气: 每立方米上调0.291元 车用天然气: 每立方米上调0.4元

昨日, 记者从省物价局了解到, 从今日开始, 我省非居民用天然气价格全部上调, 其中, 车用天然气价格上调0.4元/立方米, 工业天然气上调0.291元/立方米。受其影响, 从今日开始, 合肥市出租车每公里价也同步上调0.1元。纯电动出租车运价暂不调整。

工业用气: 每立方米上调0.291元

根据国家发展改革委决定, 7月10日起, 调整全国非居民用天然气价格。为疏导上游价格调整对我省的影响, 昨日, 省物价局确定了我省非居民用天然气到户销售价格及车用天然气(CNG)价格。

在昨日的新闻发布会上, 省物价局公布了此次天然气价格调整方案: 目前我省除黄山市以外, 均已使用天然气, 其中只有安庆、池州、宣城、六安四个城市使用的是川气, 使用川气的价格上调幅度仍暂由各市制定。合肥等其他使用西气的联网市县工业用气价格上调0.291元/立方米。

方案中明确, 以今年1月1日为界限, 此前联网开通的城市到户销售价格, 以存量气和增量气综合作价办法予以疏导; 今年以后联网开通的天然气城市用户和直供用户, 使用的气源执行增量气门站价格。

车用天然气: 每立方米上调0.4元

根据调整的车用天然气价格标准每立方米上调0.4元, 也就是说, 车用天然气统一调整为每方3.98元。

省物价局相关负责人表示: “调整后的价格与90#汽油比价关系为0.6:1(7月5日调整后价格6.68元/升), 与使用汽油相比, 仍有较大的价格优势。与周边省份相比, 目前我省车用天然气价格仍处于较低水平。”

根据测算, 这次调价对出租车行业的影响总体不大, 以每辆出租车单班每日使用30立方米的气, 一个月营运28天计算, 一辆出租车一个月因气价调整增支336元。

此外, 我省出租车不分用油和用气, 一律给予油价补贴, 油价补贴可以抵冲本次气价上调的支出。

打的贵了: 每公里涨了0.1元

昨日下午, 合肥市物价局为及时疏导价格上调造成的出租车行业成本上升因素, 决定从今日起, 对出租车公里租价进行联动调整。

据合肥市物价局昨日公布的方案, 从今日开始, 合肥出租车起步基价不变, 基价里程后公里租价上调0.1元, 即排量1.3升以下车型公里租价由1.2元/公里调整为1.3元/公里; 排量1.3升及以上车型公里租价由1.4元/公里调整为1.5元/公里。

此外, 空贴费和夜间补贴按相应比例调

整。纯电动出租车不实行联动, 仍执行原标准。

分析: 对普通消费者影响不大

根据规定, 未来一段时间内车用天然气价格可能会动态调整, 合肥市提前启动联动机制有利于及时疏导出租车经营者的成本支出。

调整天然气价格后, 昨日合肥市物价局对出租车和消费者的影响进行测算。在对经营者影响测算中发现, 车用天然气(CNG)价格上调0.4元/立方米, 对单、双班运营出租车分别日均将增加燃料成本支出约11元和20元, CNG价格的提高对出租汽车从业人员影响较大。如按联动机制启动CNG上调0.40元/立方米, 公里租价上调0.1元, 将能缓解经营者的成本支出。调整出租车公里租价后对消费者的影响: 根据次均载客行驶里程: 6.97公里/次。如启动联动机制, 车公里租价上调0.10元计算, 消费者平均增加支出0.5元/次, 增加支出影响不大。

截至昨晚记者发稿时, 记者了解到, 出租车计价器的调整还有一定的调试过程, 将逐步调整到位。所以从今日开始消费者乘出租车的话, 可能还会遇到没有涨价的出租车。

周蓓蓓 星级记者 王玉

省工商局通报的15组不合格成品油汇总表

序号	产品名称	被抽查经销企业名称	规格型号	主要不合格项目
1	车用汽油	淮南市吉达加油站	93#	硫含量
2	普通柴油	淮南市吉达加油站	0#	硫含量
3	车用汽油	淮南市汽运总公司加油站	93#	硫含量、甲醇含量
4	车用乙醇汽油(E10)	六安市红叶友联供油中心加油站	97#	乙醇含量、其他有机含氧化合物
5	车用汽油	徐传文(宿松县)	93#	硫含量、甲醇含量
6	车用乙醇汽油(E10)	桐城市三普加油站	93#	乙醇含量
7	车用乙醇汽油(E10)	桐城市锐鑫石油销售公司第二加油站	93#	乙醇含量、硫含量
8	车用乙醇汽油(E10)	亳州市谯城区五马电脑加油站	97#	辛烷值、乙醇含量等
9	车用乙醇汽油(E10)	亳州市铁东加油站	93#	乙醇含量、硫含量等
10	普通柴油	亳州市铁东加油站	0#	闪点(闭口)
11	车用乙醇汽油(E10)	亳州市交通路张文侠加油站	93#	乙醇含量、硫含量等
12	车用汽油	亳州市益群加油站	93#	硫含量、甲醇含量
13	车用乙醇汽油(E10)	阜阳市颍东区利民加油站	97#	硫含量
14	普通柴油	阜阳市颍东区利民加油站	0#	硫含量
15	车用乙醇汽油(E10)	阜阳市石油公司五零二加油城	93#	乙醇含量、硫含量等

我省通报15组不合格成品油

星报讯(凤为新记者 赵莉) 昨日, 省工商局通报了今年上半年肥料和成品油商品质量监测情况。淮南市吉达加油站的93#车用汽油、桐城市三普加油站的93#车用乙醇汽油、亳州市益群加油站的93#车用汽油等15组成品油被曝不合格。

记者昨从省物价局价格监测形势分析会上了解到

下半年, 我省粮、肉、菜、蛋价格将稳中有升

安徽省和合肥市物价局昨天分别召开了上半年价格监测形势分析会, 记者从会上了解到, 根据预测, 下半年我省的粮食、蔬菜、猪肉、鸡蛋等价格依然会出现稳步上升态势。

粮食: 下半年不会大涨

据省价格监测分析专家预计, 下半年, 我省粮食价格, 受国家提高粮食最低收购价格政策影响, 粮食价格总体是向上的。但目前国内粮价以较大幅度高于国际市场, 价格持续上升的空间缩小, 预计下半年成品粮价将稳定上升, 大幅上涨和下跌的可能性均较小。

猪肉: 价格将稳步上涨

据省价格监测分析专家预计, 虽然今年春节后市场需求下降, 受养殖周期影响, 短期内生猪市场供大于求的局面仍将延续, 但政府启动调控预案和开展冻肉收储

政策, 对生猪价格有一定支撑作用, 并且9月份以后将进入消费旺季, 需求增加会刺激市场回暖。预计, 在不爆发大范围生猪疫情的情况下, 下半年我省生猪价格将呈现先稳后升的走势。

蔬菜: 在震荡中走上行路线

据省农科院园艺所预测, 7-8月份, 随着夏季高温和强降雨天气增多, 是合肥及其周边地产蔬菜生产的困难时期。同时, 由于设施投入、生产资料及管理费用的上升, 导致了蔬菜成本的增加, 蔬菜价格将呈上扬趋势; 而外来蔬菜, 在长途运输过程中要有冷链条件支持, 物流成本较高, 且流通销售过程中损耗较大, 因此外来蔬菜的价

格也较其他季节有比较大的上涨。

总之, 下半年, 合肥市场蔬菜价格总体呈震荡上行趋势。

鸡蛋: 价格大幅波动可能性小

省安禽禽业有限公司负责人分析, 由于受上半年H7N9禽流感的影响, 养殖场户补栏积极性不高, 造成本期(5-7月份)总销量相对较少, 加上7-8月淘汰鸡的大量出售, 使得9月份后产蛋鸡的存栏下降一产蛋量下降一蛋价上涨。同时, 三季度蛋鸡产蛋率低, 且不利于存储, 市场供应量偏紧, 加之中秋国庆双节刺激, 鸡蛋价格或将会稳中趋涨, 但受养殖成本影响, 鸡蛋价格大幅波动的可能性较小。 星级记者 王玉